Date and time of publication on KAP: 30.09.2024 22:32:54 https://www.kap.org.tr/en/Bildirim/1339282



KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU

GALATA WIND ENERJİ A.Ş. Sustainability Report

Summary 2023 Sustainability Report





Sustainability Report

Related Companies []

Related Funds	
Sustainability Report	
Update Notification Flag	Hayır (No)
Correction Notification Flag	Hayır (No)
Date Of The Previous Notification About The Same Subject	
Announcement Content	
Explanations	

Galata Wind Enerji A.Ş. has published its second Sustainability Report in line with the principles of the Corporate Sustainability Reporting Directive (CSRD) adopted by the European Commission and the Turkish Sustainability Reporting Standards (TSRS) by taking its reporting habits to the next level in accordance with all globally accepted standards applicable in our sector and the region in which we operate.

For more information about our company's progress on its sustainability journey, please see our Sustainability Report on our corporate website

This statement has been translated into English for informational purposes. In the event of any discrepancy between the Turkish and English versions of this disclosure statement, the Turkish version shall prevail.